

Елена- стояла над детьми и ее просто распирали- любовь к ним. Они так быстро растут. Сейчас она так за них радовалась. Но и одновременно с этим и сильно возбуждалась. -Даша поднялась с затраханного брата, что- впервые ощутил настоящий оргазм от соит-ия. Девочка стянула с него корсет и прим-ерила его на себя. — Мама помоги завязать. — попросила она. - Но этого не потребовалось. Корсет словн-о ожил и сам заплелся, начиная сжимать т-ело девочки. Ее ребра буквально захрустели от давления, на теле стала прорисовыв-аться талия. Мать посмотрела на лежащего Даниила. Все-, что напоминало в нем мальчика, это лицо и прическа. Но если эти вещи на такое -способны, может и остальное можно довести до совершенства? Вон, какая осиная талия и грудка троечка у сына, а... еще у него задница мужская. Но это как раз поправ-имо. Елена пошла в свою комнату, перенос-я тяжелую ношу в виде груди и взяла с кровати тот самый член. Вернувшись, она на-клонилась над сыном, что как дебил смотр-ел в потолок и улыбался. Елена поцеловал-а сына и просунула в его рот язык. Дании-л ответил матери, и пока они сосались, она нащупала его распечатанную дырочку и -воткнула в нее надувную игрушку. После Д-ашиного фаллоса, тот проскочил легко. Сы-нок лишь слегка простонал и начал подмах-ивать ее движениям. Елена отпустила игру-шку и нащупала грушу и дважды надавила н-а нее.

Даниил начал крутить попой и про-должал облизывать язык матери, а потом е-го формы начали обретать новый рельеф. П-опка перестала быть крепким орешком, она- стала кругленькой, таз слегка расширилс-я, а плечи напротив сузились, придавая е-го телу необходимые пропорции. Руки стал-и тоньше, а ноги приобрели правильные же-нские формы. Уже не мальчик, а молодая д-евочка лежала перед Еленой. Мать снова б-ыла рада помощи своим детям. Она поверну-лась и увидела плачущую Дашу. С девочки -полностью свалился корсет. Результатом е-го работы стала прекрасная талия, что та-к хорошо контрастировала с широким тазом-. Но вот ее грудь не прибавила ни одного- размера, так и оставшись нулевкой.

— Дочечка, не плачь. — она встала и подо-шла к дочери, обняла ее. Та зарылась меж-ду ее грудей и обняла ее в ответ, уже от-туда продолжая реветь. Рядом поднялся Даниил и потянулся всей с-воей обновленной фигуркой и провел рукам-и вдоль всего тела. Подошел к сестре и о-бнял ее уже сзади. Даша оторвалась от гр-уди матери и посмотрела на брата, с кото-рым она с только лет в контрах. Они поце-ловались и Даша немножко успокоилась. — Ну, может в подвал? — печальным голоск-ом спросила Даша. — Погоди, ты сама, что нашла там? - — Помазок серьги и член на ремешках. — з-адумалась Даша. — Это из-за члена у тебя такая палка выр-осла? — Даша закивала. — Тогда давайте р-азберемся с остальными подарками подвала-, а потом найдем остальные. — Давайте я схожу за коробками. — предло-жил Даниил. — Мне не трудно. — Хорошо, сходи и все принеси в нашу спа-льню. Нужно разобраться со всем до прихо-да папы... И заодно придумать, что ему го-ворить. Даниил побежал в сторону подвала, привык-ая к новому телу. Сейчас оно ему очень н-равилось, а тот факт, что член все же мо-жно вернуть внушало ему оптимизм. Быстры-й бег по ступенькам и вперед к заветному- шкафу. Четыре коробки. Он собрал их на -руках и охнул от тяжести. Пропала его му-жская сила, надо привыкать...

Кое-как он приволок коробки и сразу заня-лся их открыванием, все поддались очень -легко и

теперь он смотрел на четыре зачарованных предмета в деревянных коробочках. В самой маленькой коробочке лежали не-сколько белых предметов, что больше всего напоминали тампоны, так как были округлыми и имели нитки-хвостики. Во второй коробочке были какие-то коробочки, как упаковки Тик-Так. В третьей коробочке, что была крупнее двух предыдущих, на темном бархате лежала красивая маска без каких-либо черт лица, просто белый пластик с ремешками, а под ней лежал парик. Вот — оно! - Руки Даниила затряслись, сейчас он оденет его и сразу все изменится, его образ- будет завершен! Однако ради любопытства- он посмотрел на четвертую коробочку. В самой большой коробочке лежал странных ворох- сплетенных между собой желтых ленточек.

Стоит ли их ждать? Руки тряслись, Даниил-у хотелось все испытать на себе первым. -Но с чего начать? Маска? Или то, что труднее заметить? Он схватил под вспышку света один «Тампон» и поднес его к своей дырочке. Может, хоть течь прикрою, и вообще почувствую себя женщиной. Он просунул- между губок мягкий вытянутый овалчик -и протолкнул его вглубь на всю длину пальцев. Тампон поместился внутри и несколько не беспокоил Даниила. Затем он взял упаковки Тик-Так. На трех коробочках были- изображения: Свинья, Стрекоза, Цветок... Елена осмотрела помазок, что нашла Даша. - Никаких эмоций и желаний он не вызывал -в отличие от прочих предметов из коробочек-. Но он же тоже делает что-то неестественное, вспышка света была, значит не обычная штучка. Елена посмотрела на дочь, что стояла и рассматривала угасающий член -среди волосных зарослей.

— Даша, сядь как на кроватку, хочу опробовать помазок. — девушка молча села на кровать и раздвинула ноги. Елена поднесла сухой помазок и стала гладить им волосы на лобке дочери. Девочка -сразу захихикала и сказала что ей щекотно. Однако Елена увидела, как этот помазок втягивал прямо из тела девочки все ее -волоски вместе с корнями, оставляя после себя чистую, гладко выбритую кожу. Женщина полностью обработала всю промежность- дочери, а потом и свою промежность, выставляя перед девочкой свою пизду. Затем -девушки восхищенные полученными результатами обработали свои тела полностью, не- затронув только голову. Гладенькие и бархатистые, они были очень рады такой вот- эпиляции. Без боли, без неудобств, а ведь есть и вероятность что волосы больше -никогда не будут расти на этих местах. И- на этом можно сделать неплохой бизнес. -Затем пришла очередь непонятных украшений, но с ними разобраться не удалось. Украшения выглядели совершенно обычными и даже будучи одетыми на тело, ничего в нем- не меняли. Хотя, скорее всего они чего-то не понимают.

Собрав все непонятные вещи из комнаты Даниила и Даши, мать и дочь пошли в спальню. Там все было готово, коробочки из подвала и сидящий на кровати Даниил с какими-то мелкими коробочками. Елена подошла к кровати и посмотрела в коробочки. Пока ничего не понятно. Даниил протянул ей коробочки с картинками и показал маленькое даже из одной из них. — Что это? — спросила она. - — Я не знаю, но жуть как хочется попробовать. — сказал Даня. Даша взяла коробочку -из руки матери и вытряхнула еще одну конфетку. Елена сделала тоже самое из коробочка с цветком. — А давайте смешаем их и съедим наугад по одной. — предложила Дочка. — Давайте! — Подхватил Даня. -

Елена и сама попала под воздействие маленькой желтой конфетки, поэтому согласившись, она собрала конфетки и потрясла их -в руке, раскрыла ладонь. Две конфеты собрали дети, а она закинула оставшуюся в рот. Едва сладкая конфетка попала в рот, Даша- зажмурилась от удовольствия и возбуждения. Что ее ждет? И что ей досталось? Сладость моментально

разлилась по ее рту и -понеслась по всему пищеводу, разливаясь -уже по всему телу. Девочка чувствовала, -как ее охватывает невероятные и возбужда-ющие покалывания по всему телу, как изну-три, так и снаружи. Остальные члены семь-и так же улыбались и прислушивались к се-бе.

Первые перемены начались у Даниила. Кожа- парня стала немного чувствительнее, а в-олосы стали насыщенно коричневого оттенк-а, глаза его стали зелеными, а сам он уп-ал на кровать и начал хватать ртом возду-х в панике. Даша начала переживать за не-го, но тут и ее стало накрывать. Некое д-вижение внутри ее тела, словно внутренни-е органы стали, меняться местами, кожа п-ошла неприятным зудом, а член стал дерга-ться и извиваться как змей. Она тоже упа-ла на пол и начала вздрагивать в конвуль-сиях. Сознание ее перекручивалось и угас-ало, затем все ярко вспыхивало,и она ощ-ущала себя все новее и новее. Наконец он-а открыла глаза, все закончилось. Девушк-а села прямо на полу. Рядом с ней стояла- на коленях мать и облизывала длинным яз-ыком промежность Даниила, который постан-ывал от удовольствия. Но что-то было не -так... Даша присмотрелась, мама стала нем-ного стройнее. Что еще, у Дани стопы под-нятых ног были практически черными в кон-траст всему телу, а еще от него невероят-но приятно пахло. Даша попыталась встать- и уперлась об пол руками, помогая ногам-. Ей удалось встать, но было непонятно т-яжело стоять вот так, будто ноги слабые -и не могут держать ее нормально. Она при-коснулась к матери, погладила ее по спин-ке и обошла. Член Даши уже принял боевую стойку и каж-ется, стал немного крупнее, по крайней м-ере, головка стала еще более контрастной- по отношению к стволу. Девушка поднесла- свой фаллос к материнскому лону и толкн-ула его вперед. Член растянул половые гу-бы и ворвался внутрь под громкий стон уд-овольствия матери и Даши. Начался новый -секс-марафон...

Даниил кончил под действием материнского- языка и вскрикнул от удовольствия, ноги- его сразу расслабились и он отполз от в-здрагивающей матери, которую трахала Даш-а. Великолепная семейка. Даже после орга-зма, Даниил чувствовал, что ему мало, ем-у надо еще, а лучше ему надо спермы, но -где ее взять в этом бабьем царстве? Пока- на Даню никто внимания не обращал, он с-двинулся на кровати и подошел к окну. Со-лнце приятно упало на его тело. Даня отк-рыл окна на всю ширину и наслаждался прек-расным светом. Все было чудесно, но ему -надо еще секса. Сзади раздались более громкие стоны. Мам-а начала кончать, а вместе с ней и Даша. - Вот и свободный член. Даниил подошел к -двум любимым женщинам и дождавшись, когд-а они расцепятся, сходу вцепился в член -сестры. Она немного отпрянула.

— Даня подожди, я еще... еще... ох... Братик... - — сестренка завалилась на спину, а ее о-громный член начал смотреть в потолок. Даниил ухватился губами за широченную го-ловку и попытался пропихнуть ее в свой -рот, но она была такой толстой, что ему -это было сделать просто нереально. Он сд-елал еще попутку, потом еще, а потом его- челюсть хрустнула, и рот таки отрылся е-ще шире, пропуская толстенную залуцу в р-от. Там было немного проще, а вот сознан-ие требовало еще и еще.он хотел взять маску, а тут были -те тампоны, один из которых просто потер-ялся либо в нем, либо на полу родительск-ой спальни. Крики матери за спиной немно-го будоражили его воображение, поэтому о-н решил заглянуть к ним, мало-ли, может -и ему немного перепадёт...Игорь повернулся к Дане и соскочив с Ел-ены буквально подскочил к нему, упирая с-вой нереальный член к животу Дани. Даня -сразу попытался вцепиться в него своим р-отиком, но отец с его новой

мускулатурой-, просто поднял его за руку и толкнул к -Елене. Даня едва удержал равновесие, но -его вновь толкнули и он упал на объемную- грудь матери. Елена обняла сына и даже -немного пожалела, когда его глаза расшир-ись от ужаса, а потом и боли. Правда, бо-льно было не очень долго. Даня, наконец, - закатила глаза и стал стонать тонким гол-оском, как натуральная шлюха. Отец брал -свое, и он наверно был очень зол на них.

Елена чувствовала, как вздрагивает Даниил-л на ее груди всякий раз как член Игоря -входит в него на всю длину, и тихо завид-овала. Она первая хочет довести его до о-ргазма, он ее муж. Однако судьба распоря-дилась иначе. Игорь захрипел как буйвол -и натянув сына на всю длину начал вливат-ь в него все что собрано в немаленьких п-отемневших яйцах. Даниил отрыл рот в без-звучном крике и буквально свалился с мат-ери на бок. Игорь встряхнул все еще стоя-щий член и несколько густых капель упали- на Елену.

— Весело вы тут без меня время проводите-. — хищно сказал муж. — Прости дорогой, мы не смогли удержат-ся... — сказала Елена любимому мужчине. — Какие еще сюрпризы меня ждут? - — Вот такие! — раздался голос Даши от дв-ери. Елена посмотрела на оголённую девоч-ку с торчащим членом и ярко-фиолетовой з-алупой. — Занятно. — сказал Игорь и привлек дочь- к себе, она не удержалась и сразу начал-а трогать еще скользкий отцовский член. — Мы еще не все попробовали. — сказала Е-лена. — Еще успеете. — грубо сказал Игорь. — Я- пойду поем, а вы наведите порядок и ко -мне на кухню с полным докладом.

Вот он голос самца. Все, включая Даниила-, которому уже пора выбирать женское имя-, подчинились и начали приводить комнату- в порядок. Даша тем временем отсыпала с-ебе три конфеточки из коробка, дабы реши-ть проблему со слабостью и постоянным же-ланием. Игорь пришел к ним первый, выслуш-ал все, что знали девочки и все что им и-звестно про найденные вещи. — Я поеду к одной знакомой, та еще блядь-, но она руководитель нашего филиала и ч-лен совета директоров, надо ее к ногтю п-рижать. Плюс с ее связями можно поработа-ть с документами Дани, раз он у нас тепе-рь с дыркой между ног. Так что приводите- дом в порядок...

Работа в доме закипела. Елена побежала н-а кухню заниматься обычными для себя дел-ами. Даниил собрал все коробки и пошел в- Дашину комнату искать себе новый гардер-об. А вот Даша, помелькав перед жильцами-, мол, она тоже при деле заперлась в ван-ной и выпила залпом все три конфетки с м-агическим составом... Ближе к ночи, когда все сидели по комнат-ам и ждали отца. В комнату Даны, теперь -уже Даны, постучала ее сестра. — Даша, заходи. — тихо прошептала Дана. - — Мне нужно, мне срочно нужно... — прозвуч-ало в ответ и в следующий миг в комнату -вошло ЭТО! Худенькое тело Даши первым появилось в к-омнате, а за ним вышло нечто большое все-го похожее на огромное брюшко насекомого- заднее тело Девушки. Из этого тела торч-али шесть ручек, которыми девушка орудов-ала очень умело, ног у девочки больше не-было. А на конце всех этой массы, был ши-п, точнее это был член, все тот же, но к-рупнее, больше похожий на девятую руку с- фиолетовой бутристой залупой. С этого ч-лена не прекращаясь, текла полупрозрачна-я жидкость. Дана, не успела даже закрича-ть от ужаса, когда на нее в резвом броск-е приземлилась Даша. На рот Даны, сразу -легла сильная рука, не позволяя ей закри-чать, а несколько пар рук сразу растянул-и ее тело во все стороны.

Пизда Даны, ст-ала легкодоступной, чем в ту же секунду -и воспользовалась сестра-монстр. Огромны-й член как жало осы прорвал ее мягкую пи-сю и вошел внутрь до самой матки, а пото-м и глубже, до самого дна. Боль и дикий -восторг смешались в Данае, но она не могл-а ни

кричать, ни стонать. Толстое брюшко- врывалось в нее с нечеловеческой силой -и продолжало насиловать ее. Сколько прош-ло времени сказать невозможно. Дана конч-ила очень сильно, и не раз, пока не ощу-тила давление внутри своего тела, Словно -ее наполняли под диким давлением...

В это же время Елена решила рассмотреть -новую игрушку из коробки. Желтый ворох, -что они так и не трогали. Но стоило ей п-рикоснуться к нему, как этот ворох ожил -и начал шевелиться